
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 27 dias do mês de Novembro de 2009, às 10:30, no CÂMARA MUNICIPAL, do município, CUPARAQUE, Estado MG, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) ORSINI LOPES VIEIRA SOBRINHO representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

ADIMILSON GERALDO OLIVEIRA - IGREJA BATISTA DE CUPARAQUE
CLEUDSON GOMES CORREA - IGREJA PRESBITERIANA
DALVA FURTADO DA SILVA - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS DE CUPARAQUE
JOEL POVOAS DE MIRANDA - PREFEITURA MUNICIPAL DE CUPARAQUE
MAXWELL MONTEIRO DA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL DE CUPARAQUE
POLIANO SUDR?SOUZA - C?ra Municipal
VALDEMIR MOSA MACEDO - IGREJA ASSEMBL?A DE DEUS

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município CUPARAQUE e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
A BASE TERRITORIAL ESTÁ DEPENDENDO DO IBGE. APÓS A CONCLUSÃO DOS TRABALHOS DA BASE TERRITORIAL SURGIRAM NOVOS
ARRUAMENTOS NA VILA NOVA E FOI INFORMADO QUE JÁ FORAM REALIZADOS OS TRABALHOS DE CAMPO NO LOCAL PARA INSERÇÃO
DESTES NOVOS ARRUAMENTOS NO MAPA URBANO A SER UTILIZADO NO CENSO 2010.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: RÁDIO FM NOVA CIDADE, A PREFEITURA ATRAVÉS DE SEU REPRESENTANTE FARÁ CONTATOS COM O RESPONSÁVEL PELA
RÁDIO
Apoio de líderes local: PASTORES, PÁROCO, ASSOCIADOS DO SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS, AGENTES POLÍTICOS
Outras formas: AGENTES DO PSF, NAS ESCOLAS, NA DISTRIBUÍÇÃO E AFIXAÇÃO DE CARTAZES E FOLHETOS

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: A SER DISPONIBLIZADO PELA PREFEITURA MUNICIPAL. CONFIRMADO PELO PREFEITO
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): A SER DISPONIBLIZADO PELA PREFEITURA MUNICIPAL. CONFIRMADO PELO PREFEITO
Comunicação (telefone, banda larga, fax): O PREFEITO MUNICIPAL FICOU DE ESTUDAR O ASSUNTO "COMUNICAÇÃO".
Segurança: dE ACORDO COM O PREFEITO O LOCAL POSSUI BOA ESTRUTURA E BEM LOCALIZADO. PORTANTO É SEGURO O IMÓVEL

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo



2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: SALA DE REUNIÕES DO PSF A SER DISPONIBILIZADA PELA PREFEITURA MUNICIPAL
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): A SER DISPONIBLIZADO PELA PREFEITURA MUNICIPAL
Comunicação (telefone, banda larga, fax): A COMUNICAÇÃO VIA TELEFONE DISPONÍVEL NO PSF PODERÁ SER UTLIZADA NO TREINAMENTO

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
DE ACORDO COM O PREFEITO HAVERÁ UM ACOMPANHAMENTO SISTEMÁTICO NOS TRABALHOS DO CENSO 2010 POR PARTE DO EXECUTIVO
DENTRO DAS COMPETÊNCIAS DA CMGE. FORAM DISTRIBUÍDOS OS FOLDER's DO MUNICÍPIO DE CUPARAQUE PARA OS MEMBROS DA CMGE.
FOI DIVULGADA A ESTRUTURA TERRITORIAL PARA O CENSO 2010, SENDO: 05 (CINCO) SETORES URBANOS NA SEDE E 02 (DOIS) SETORES
URBANOS NA VILA DE ALDEIA, 02 (DOIS) SETORES RURAIS NO DISTRITO SEDE E 02 (DOIS) SETORES RURAIS NO DISTRITO DE ALDEIA.
PERFAZENDO UM TOTAL 11 (ONZE)SETORES. FOI INFORMADO QUE O MUNICÍPIO É FORMADO POR 02 (DOIS) DISTRITOS. FOI INFORMADO QUE
TOTALIZARAM 25 (VINTE E CINCO) INSCRIÇÕES PARA O PSS DOS MENSALISTAS E QUE FORAM OFERTADAS 02 (DUAS) VAGAS PARA ACM E
ACS, UMA PARA CADA CARGO CITADO. FOI DIVULGADA A PREVISÃO DE 06 (SEIS) VAGAS PARA O PSS DOS RECENSEADORES, MAS O TOTAL
DE VAGAS CORRETO SERÁ DEFINIDO PELO EDITAL DO PSS.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
IGREJA CATÓLICA, IGREJA ADVENTISTA, FUNASA, EMATER. APESAR DE CONVIDADAS AS ENTIDADES CITADAS NÃO ENVIARAM SEUS
REPRESENTANTES. O REPRESENTANTE DA EMATER NÃO PODE COMPARECER DEVIDO AO LUTO PELO FALECIMENTO DO PAI
RECENTEMENTE. O CONVITE PARA A REUNIÃO FOI REFORÇADO PELA PREFEITURA MUNICIPAL ÀS ENTIDADES.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


